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Επίτιμος Διδάκτωρ Θεολογίας της Θεολογικής
Ακαδημίας Μινσκ ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας.
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Θεολογική Ακαδημία Μινσκ επισκέφθηκε στις 6 Μαρτίου 2012 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, Πρύτανης του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών
Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος, Πρόεδρος της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής, ο οποίος
επισκέπετεται τη Λευκορωσία κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κυρίλλου και προσκλήσεως του Μητροπολίτη Μινσκ και Σλουτσκ Φιλαρέτου,
Πατριαρχικού Εξάρχου πάσης Λευκορωσίας.

Το πρωί, στις 6 Μαρτίου 2012, ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας προσκήνυσε τη θαυματουργό εικόνα
της Παναγίας Ζιρόβιτσι, θαύμασε παρεκκλήσια και αξιοθέατα της Ιεράς ανδρώας Μονής Κοιμήσεως
της Θεοτόκου Ζιρόβιτσι, όπου στεγάζεται η Θεολογική Ακαδημία Μινσκ, συνοδευόμενος από τον
Πρωτοσύγκελο του Εξαρχάτου της Λευκορωσίας Αρχιεπίσκοπο Νοβογκρούντοκ και Λίδας Γουρία.

Εν συνεχεία συνοδευόμενος από τον Πρύτανη της Θεολογικής Ακαδημίας  Μισνκ Αρχιμανδρίτη
Ιωάσαφ Μόρζα, τον Επιθεωρητή Ηγούμενο Παύλο Τιμοφέγιενκο, το Γραμματέα του Επιστημονικού
Συμβουλίου της Θεολογικής Ακαδημίας Μινσκ πρωθιερέα Αλέξανδρο Μπολόννικωφ ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας θαύμασε κτίρια όπου φιλοξενούνται σχολικές αίθουσες και χώροι
διαβίωσης, μίλησε με διοικητικά στελέχη, καθηγητές και ιεροσπουδαστές, ενημερώθηκε για την
ιστορία και τη σύγχρονη πορεία των Θεολογικών σχολών Μινσκ.

Το μεσημέρι στην Ιερά Μονή Ζιρόβιτσι έφτασε ο Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος,
Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λευκορωσίας, ο οποίος ηγήθηκε της τελετής απονομής τίτλου του
Επίτιμου Διδάκτορα Θεολογίας της Θεολογικής Ακαδημάις Μινσκ σε Μητροπολίτη Ιλαρίωνα.

Κηρύσσοντας την έναρξη της επίσημης τελετής ο Πρύτανης των Θεολογικών Σχολών Μινσκ
ενημέρωσε για το ψήφισμα του Επιστημονικού Συμβουλίου όπως αναγορευθεί Επίτιμος Διδάκτωρ
της Θεολογίας ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας. Ο Γραμματέας του Επιστημονικού
Συμβουλίου πρωθιερέας Αλέξανδρος Μπολόννικώφ μίλησε για την πρσωπικότηα και το έργο του
τιμωμένου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα και αμέσως μετά ο κ. Ιλαρίωνας



εκφώνησε ομιλία με τίτλο «Η διδασκαλία της πίστεως και οι Άγιοι Πατέρες».

Μετά το πέρας της ομιλίας την οποία το ακροατήριο δέχθηκε μετά πολλού ενδιαφέροντος και
προσοχής, ο Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος παρέδωσε στο Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα τη μεμβράνη, όπου αναγράφεται το ψήφισμα, το σταυρό διδάκτορα
θεολογίας και ένα εγκόλπιο με ειδική αφιέρωση.

Από την πλευρά του ο κ. Ιλαρίωνας προσέφερε στις Θεολογικές Σχολές Μινσκ μια εικόνα του
Οσίου Ισαάκ του Σύρου και μια σειρά των θεολογικών πονημάτων του ιδίου.

Στην επίσημη τελετή παρέστησαν ο Αρχιεπίσκοπος Πινσκ και Λουνινέτς Στέφανος, ο
Αρχιεπίσκοπος Νοβογκρούντοκ και Λίδας Γουρίας, ο Επίσκοπος Μπρεστ και Κόμπριν Ιωάννης, ο
Επίσκοπος Μπομπρουΐσκ και Μπύχωφ Σεραφείμ, μέλη του Επιστημονικού Συμβουλίου της
Ακαδημίας, καθηγητές και ιεροσπουδαστές των Θεολογικών Σχολών Μινσκ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54449/
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